

Aratási Konferencia 2015. – Össztűz a természárító tűzre, mobil applikáció

2015. december 16. 11:04



Aratási konferenciát rendezett az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság 2015. december 16-án a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság épületében a konferenciát Dr. Tollár Tibor tűzoltó vezérőrnagy nyitotta meg.

Czerván György agrárgazdaságért felelős államtitkár összegezte a 2015. évi aratási eredményeket, majd a tűzkárookra is kitért. Elmondta, hogy a mezőgazdaságban a természárító tűzre, sikeres a... számához képest arányaiban csekély számú a szárítótűz – 2013. évben 34, 2014-ben 20 szárítóban csaptak fel a lángok – ám kárérték tekintetében meghaladja az ősszel okozott kárt, a lábon álló gabonákban keletkezett tűzkárokat is beleértve.



Érces Ferenc tűzoltó ezredes az országos tűzvédelmi szabályzat aratásra vonatkozó szabályait mutatta be. Előadta, hogy a hatósági munka mellett szívesen szolgált a tűzvédelmi hatóság, tehát ha a gazdálkodó kéri, akkor a tűzeset érdekében az aratási előkészületek során tájékoztatják az előírásokról.

Dr. Bérczi László tűzoltó dandártábornok az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság munkájáról szólva a megelőző munkák fontosságát emelte ki. Közelebb kerültek a gazdálkodókhoz, az országsszerte megrendezett tájékoztatókon több mint száz érdeklődött személyesen.



„A szárítótűz megelőzhető” címmel Speiser Ferenc a Videokontroll egyik fejlesztője előadásában rámutatott, hogy ha a tűz keletkezésének valódi okára fény derül, mert ha a fokozott tűzveszélyt jelentő okot megszüntetjük nő a biz Földművelésügyi Minisztériumtól az idei OMÉK-on I. díjat nyert megoldással a szárítási folyamat szoros kontrollja r diagnosztizálása is elvégezhető, így a fokozott tűzveszélyt okozó helyzetek kiküszöbölésére valóban mód nyílik. A magas rangú központi és regionális vezető munkatársai, eddig rejtett típusjellemzőket is megismerhettek az előad az oltási munkában is hatékonyan használhatóak. Fontos kiemelni, hogy idén is, csak úgy, mint tavaly 6 esetben a szakszerűen a szárítókezelők, a szárítóra szerelt Videokontroll jelzése alapján, és nagy kárral járó tüzeseteket aka a Videokontroll mobil applikációja is, így már távjelzésre is alkalmassá vált a berendezés.



Miért decemberben rendezték meg az aratási konferenciát? A betakarítási szezon néhány napja zárult, még frissel adatok. Az elmúlt év tapasztalatait célszerű időben összefoglalni és összegezni, felkészülve a következő évre. Dr. dandártábornok, országos tűzoltósági főfelügyelő zárszavából idézünk: „A bajt megelőzni mindig olcsóbb, mint utár

(www.termenyszaritas.hu)

Témakör: Agrárközélet **Kulcsszavak:** gabonaszárítás terményszárítás

Kapcsolt hírek:

A terményszárítók legtöbbször nem emberi hiba miatt gyulladnak ki

A kukorica terményszárítása kovaföld felhasználásával

Precíziós szárítás - OMÉK Gépesítési díjat nyert a Videokontroll

0 Comments

Sort by **Oldest**



Add a comment...

 Facebook Comments Plugin